

**RETTIFICHE**

**Rettifica della undicesima direttiva 89/174/CEE della Commissione, del 21 febbraio 1989, che adegua al progresso tecnico gli allegati II, III, IV, V, VI e VII della direttiva 76/768/CEE del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative ai prodotti cosmetici**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 64 dell'8 marzo 1989)*

A pagina 10, articolo 1:

— punto 3:

*anziché:* « Nell'allegato III, parte seconda »,

*leggi:* « Nell'allegato IV, parte prima »;

— punto 4:

*anziché:* « Nell'allegato IV, parte prima »,

*leggi:* « Nell'allegato III, parte seconda ».

---